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Česko-polské dny

V sobotu 20. září proběhla druhá část 
„Česko-polských dnů u příležitosti oslav 755. vý-
ročí založení města Horní Benešov“.

I přes nevlídné počasí se podařilo uskutečnit 

velmi příjemné sportovní klání mezi našimi sub-
jekty a partnery, což dokazuje navázání nových 
přátelství mezi účastníky. O celkového vítěze 
dvojboje (volejbal, kuželky) si to mezi sebou roz-
dala družstva SRDPŠ při ZŠ a MŠ, SŠ Praktik, 
Město Horní Benešov, naši hosté z partnerského 
města Pszow a hosté SŠ Praktik - SŠ Spišská Nová 
Ves a město Grybow. Turnaj se skládal ze dvou 
částí, nejprve se ve sportovní hale účastníci utkali 
systémem každý s každým na dva sety ve volejba-
le. Tuto část dokázali zvládnout nejlépe naši hosté 
a obsadili všechna místa na bedně v pořadí - 1. mí-
sto - Pszow, 2. místo Grybow, 3. místo SŠ Spišská 
Nová Ves a připsali si do konečného hodnocení 
slušný bodový vklad (1. místo - 6 bodů, 6. mís-
to - 1 bod). Karty se zcela obrátily ve druhé části 
a to v kuželkách, kde své kvality ukázali zástupci 
našeho města.

- pokračování str. 7 -Vítězné družstvo dvojboje - SRPDŠ

I přes opět velmi nevlíd-
né počasí, které nás bohužel 
provází poslední dobou, se 
uskutečnil již 4. ročník tradič-
ní akce pořádané Městem Hor-
ní Benešov, obč. sdružením 
Za zdravý život Hornobene-
šovska a společností Benekov 
- Rozloučení s prázdninami. 
Tato akce si za své působení 
získala velmi mnoho přízniv-
cům, které neodradilo ani velmi 

Rozloučení s prázdninami

chladné počasí. I v letošní roce
pořadatelé nezaháleli a snažili
se pro děti, rodiče a spoluobča-
ny připravit nové atrakce. Tak 
si děti mohly vyzkoušet lano-
vé dráhy, netradiční soutěže,
projet se na čtyřkolce, vyvést 
se na plošině vysoko nad koru-
ny stromů, svést se na koních,
shlédnout výcvik psů, sklouz-
nout se po skluzavce, zatočit 
se na kolotoči nebo zazpívat 

s hudební skupinou Tac-Tic.
Kdo přišel určitě nelitoval.

- pokračování str. 4 -

Vítězové soutěže o Zlatý řetěz 
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Městský úřad v Horním Benešově nabí-
zí občanům možnost, jak se rychle a bez zby-
tečných prodlev dostat k ověřeným výpisům 
z centrálních státních registrů.

Czech POINT, neboli Český Podací Ově-
řovací Informační Národní Terminál, je asis-
tovaným místem výkonu veřejné správy, kde 
každý člověk může získat informace o úda-
jích, které vede stát v centrálních registrech. 
Na pracovištích Czech POINTu lze získat ově-
řené výstupy z rejstříku trestů, z katastru nemo-
vitostí, z obchodního a živnostenského rejstříku. 
Czech POINT vám ušetří čas, nervy i peníze. 
Nejvíce je využíváno získání  výpisu z rejstříku 
trestů,  zájemce již nemusí  posílat okolkovanou 
žádost a čekat  na výpis, který obdrží poštou, ale 
může získat výpis na počkání přímo na místě 
podání žádosti. To může lidem ušetřit čas a usnad-
nit vyřízení žádosti.
1. Rejstřík trestů (poplatek 50,- Kč)
Výpis lze vydat pouze osobě, které se výpis týká 
- na základě písemné žádosti, kterou klient obdrží 
předvyplněnou k podpisu. Žadatel musí mít platný 
doklad totožnosti a musí mít přiděleno rodné číslo
Pokud někdo žádá o výpis z RT v zastoupení, 
musí doložit i úředně ověřené pověření k tomuto 
úkonu (plnou moc) a svoji totožnost
2. Obchodní rejstřík (poplatek: první strana vý-k
pisu 100,- Kč, každá další 50,- Kč)
Výpis lze vydat anonymnímu žadateli. Výpis lze 
požadovat na základě znalosti IČ obchodní orga-
nizace.
3. Živnostenský rejstřík (poplatek: první strana 
výpisu 100,- Kč, každá další 50,- Kč)
Výpis lze vydat anonymnímu žadateli. Výpis lze 
požadovat na základě znalosti IČ  požadovaného 
subjektu.
4. Katastr nemovitostí (poplatek: první strana í

výpisu 100,- Kč, každá další 50,- Kč)
Výpis lze vydat anonymnímu žadateli. Výpis lze 
požadovat na základě listu vlastnictví nebo podle 
seznamu nemovitostí. Pokud žadatel žádá výpis 
podle listu vlastnictví, musí znát katastrální území 
a číslo listu vlastnictví.
Pokud žadatel žádá o výpis podle seznamu nemo-
vitostí, pak musí znát katastrální území a dále buď 
parcelní číslo požadované nemovitosti, jedná-li 
se o pozemek, nebo stavební parcelu nebo číslo 
popisné, jedná-li se o stavbu. 
O výpis lze zažádat i podle seznamu jednotek 
v případě, že budova je dělena na jednotky, což je 
typické u větších staveb, dělících se na jednotlivé 
byty, garáže atd. V tomto případě pochopitelně 
musí žadatel znát nejen popisné číslo domu, ale 
i přesné číslo bytu v domě.
5. Podání podle živnostenského zákona (správní 
poplatek: 50,- Kč za přijetí podání, další poplatek 
dle druhu podání je určen pro Živnostenský úřad)

Lze provést - ohlášení živnosti, ohlášení 
údajů (nebo jejich změn) vedených v ŽR, žádost 
o udělení koncese a žádost o změnu rozhodnutí 
o udělení koncese

Podání lze provést vyplněním elektronické-
ho formuláře ( na portálu Hospodářské komory je 
umístěn příslušný formulář) nebo vyplněním  for-
muláře v listinné podobě.

Czech POINT

Podzimní atmosféra při rozloučení s prázdninami
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Volby do krajských zastupitelstev

Ve dnech 17. - 18.října 2008 se uskuteční 
volby do krajských zastupitelstev

Do  v pořadí již třetích krajských voleb od 
vzniku vyšších územně samosprávních celků
v roce 2000 můžete zasáhnout svým hlasem. Kraj-
ská zastupitelstva jsou volena jednou za 4 roky
a představují volený samosprávný orgán. Z čle-
nů krajských zastupitelstev jsou následně voleni 
členové krajských rad - výkonných orgánů samo-d
správy - a krajští hejtmani. 

Jak můžete hlasovat?
Kdo: 
- volit mohou občané ČR, kteří dosáhli věku ale-

spoň 18 let
Jak:
- nejpozději 3 dny před volbami jsou voličům

distribuovány hlasovací lístky, v případě ztráty
či poškození obdržíte novou sadu lístků a obálku
přímo ve volební místnosti
- po prokázání totožnosti a státního občanství ČR
občanským průkazem nebo cestovním pasem je
voliči umožněno hlasování
- za zástěnou ve volební místnosti volič vloží do

obálky 1 lístek s politickou stranou, hnutím čik
koalicí, který se rozhodl volit a obálku s lístkem
vhodí do volební schránky

- preferenční hlasy: lze zakroužkovat nejvýše

4 kandidáty uvedené na 1 vybraném hlasovacím
lístku

- v případě závažných (zdravotních) důvodů
lze požádat obecní úřad nebo okrskovou voleb-
ní komisi o hlasování mimo volební místnost,
k voliči jsou pak vysláni 2 členové volební komise
s přenosnou hlasovací schránkou

Voliči, kteří jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu v Horním Benešově  hlasují dle ulice
trvalého pobytu v okrscích:

Volební okrsek č. 1 - místnost I. mezipatra,
Masarykova 32, Horní Benešov

Bělidlo, Husitská, Leskovská, Masaryko-
va, Nová, Partyzánská, P. Bezruče, Polní, Rožní,
Smetanova, Sokolovská, Staroměstská, Svobody,
Tyršova, Zahradní, Zátiší

Volební okrsek č. 2 - místnost č. 9 (obřadní
síň) Masarykova 32, Horní Benešov

B. Němcové, Jiráskova, Kamenná, Komen-
ského, Kopečná, Krnovská, Mírové náměstí,
Národní tř., Nerudova, Opavská, Příčná, Razov-
ská, Sosnovská, Sportovní, Strmá, Školní, U Sta-
dionu, Úzká I., Úzká II.

Volební okrsek č. 3 - Luhy 86 (sál Na
Kovárně), Horní Benešov

Luhy, K Luhům
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Poděkování p. Ing. Kubovi za sponzorský dar škole

Na veřejném zasedání, dne 17. 9. 2008, pro-
jednávalo Zastupitelstvo města Horní Benešov
jako jeden z pracovních bodů problematiku Zá-
kladní školy. Během diskuse mnohokrát zazněla
informace o způsobech financování školy, které
jsou zajišťovány  jednak z prostředků zřizova-
tele, tj. města Horní Benešov a dále ze státních
prostředků rozpočtovaných MSK. Všechny tyto
finance jsou však jednoznačně účelově vázané.
Volné finanční prostředky, které by škola potřebo-
vala, například k nákupu pracovních listů pro žáky
a jiných potřeb, škola nemá a rodiče s výjimkou
žáků prvních ročníků dosud hradí sami. Obdob-
ná situace je i v zájmové činnosti žáků (pořádání
soutěží, odměny žákům, dopravné apod.), která je
však dofinancovávána  z prostředků SRPDŠ na
základě její velmi dobré  činnosti.

Jedním z přítomných členů veřejného zase-
dání zastupitelstva byl pan. Ing. Petr Kuba, maji-
tel firmy Agrofarma 2007 Dubnice. Když uslyšel
o finančních potřebách školy, podal pomocnou
ruku a daroval škole 1.října 2008 padesát tisíc
korun s tím, že by tyto peníze měly být použity
k částečnému pokrytí výdajů, které musí vynaklá-
dat rodiče. 

Vzhledem k tomu, že školní rok již běží
v plném proudu a rodiče svým dětem potřebné
pomůcky již zakoupili, souhlasil pan Kuba s jejich
použitím na parkovou úpravu zrekonstruovaného
okolí budovy 2.stupně základní školy ze severní
a východní strany. Díky odpovědnému a vstřícné-
mu přístupu města Horní Benešov ke zkvalitnění
materiálního zázemi školy došlo kromě jiného
k rozsáhlým a nákladným rekonstrukcím v budo-
vě 2. stupně školy. Jejich součástí bylo i obno-
vení původního vstupu, přístupové kommunikace
a okolí. Parkovou úpravu projekt rekonstrukce
školy v této fázi neřešil. Protože navážka zemi-
ny okolo nového přístupového chodníku do ško-
ly je až 2 metry vysoká, považuje vedení školy
za velmi potřebné ještě v letošním roce provést 
zpevnění břehů vysázením žívých plotů a okras-
ných dřeviny na tyto svahy. Sadba stromů a keřů
navážku jistě výrazně zpevní, zamezí sesouvání
či splavování zeminy jarním sněhem či deštěm
a nepochybně esteticky zhodnotí celkový vzhled 
okolí školy.

Tohoto přístupu pana ing. Kuby si velmi 
vážíme a využíváme této možnosti k upřímnému
poděkování.                                        -ředitel ZŠ-

Zveme Vás do přestěhovaného
studia Orifl ame

Nová adresa: 
Horní Benešov, Svobody 508 (oranžový panelák)
Nabízíme:

� kosmetickou poradnu,
� možnost vyzkoušení výrobků,
� kurzy líčení (nutno domluvit termín),
� nákup našich výrobků i o 30% levněji, 
� líčení na různé příležitosti (svatby, plesy,…),
� hubnutí řízené počítačem za pomoci

přístroje CORPO 02.
Otevírací doba:

� čtvrtek  14.00 – 16.00
� pátek   15.00 – 17.00

Každý, kdo nás navštíví v průběhu října 2008,
dostane malý dárek.

- pokračování ze str. 1 -
 Touto cestou bychom chtěli

poděkovat všem, kteří se jakkoliv
podíleli na této akci - prodávali
ve stánku, stavěli podium, altány,
zabezpečovali soutěže. Největší dík 
patří členům občanského sdružení
Za zdravý život Hornobenešovska
(předs. Mgr. Klechovi a místopř.
p. Bendovi), paní Klichové a její-
mu týmu, místním hasičům, Kyno-
logickému klubu Horní Benešov
č. 46, Klubu pejskařů, sl. Komen-
dové a sl. Poledňákové, bez oběta-
vé pomoci všech těchto občanů
by se tato akce jen velmi těžko
pořádala.              - místostarosta -

Rozloučení
s prázdninami
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Závody draků

V sobotu 27. 9. 2008 
jsme společně s dětmi a rodiči 
strávili příjemné odpoledne 
na Závodech draků.

Celý týden jsme s oba-
vami očekávali, zda se počasí 
umoudří a přestane pršet.Nako-
nec se počasí nad námi slitova-
lo a v sobotu bylo opravdu nád-
herně.S úderem 14 hodiny se 
začali na staré fotbalové hřiště 
scházet první účastníci soutěže 
se svými draky a za chvíli bylo 
hřiště téměř zaplněno.

Tak jako každý rok se
soutěžilo ve dvou kategoriích,
vzhled a let draka. Byli jsme
potěšeni hojnou účastí,protože
se letos sešlo 49 soutěžících
draků.Porota složená z řad rodi-
čů bedlivě sledovala průběh
soutěže a vybírala ty nejlepší.
Vybrat z takového počtu draků
bylo opravdu náročné, ale kaž-
dý závod má své vítěze.

Děkujeme touto cestou
všem, bez jejichž finanční pod-
pory by se Závody draků ne-
mohly uskutečnit. Poděkování
patří Městskému úřadu v Hor-
ním Benešově, SRPDŠ při
ZŠ a MŠ v Horním Benešově
a manželům Grygarovým, kteří
dětem věnovali sladké odměny.

Díky finanční podpoře
mohly být i letos odměněny
všechny děti, takže i ti, co nevy-
hráli, odcházeli domů s úsmě-
vem na tváři. Pochvalu si
zaslouží i rodiče, kteří si dali tu
práci draka vlastnoručně vyro-
bit a přišli své děti povzbudit.

A na koho se letos usmálo
štěstí?
Vzhled draka:

1. Karafi átová Jana

2. Pernicová Markéta

3. Cileček Adam

Let draka

1. Langerová Tereza, Konůpka 

Martin

2. Brázdilová Viktorka, Habar-

tová Kamila

3. Jan a Pavel Černikovi

Další ročník Závodů dra-
ků máme úspěšně za sebou a již
teď se těšíme za rok nashleda-
nou.

-Záhumenská L., Kretová V.-

Počasí v září
Měsíc září překvapil zejména ve druhé

a třetí dekádě nízkými teplotami, které se
pohybovaly v ranních hodinách mezi 1-8°C.

Během měsíce spadlo 42 mm srážek a tím
činí souhrn za 9 měsíců pouze 419 mm. Průměrná
denní teplota od zač. roku je 9,4 °C. Během měsí-
ce září byla 8x mlha a v 11 dnech pršelo. Nejvíce
srážek v jednom dni spadlo 7.9. a to za večerní
bouřky - 21 mm. Jediné pozitivum, které ochlaze-
ní přineslo byl ústup slimáků. Úroda nebyla také
nijak oslnivá a tak z ovoce je pouze dostatek jab-
lek a částečně i hrušek. Projevilo se tak značné
sucho v letním období, nedostatek srážek a mnoho
plodů bylo napadeno parazity a vosami. Jaká bude
letos asi zima, to dokáže odhadnout opravdu málo

kdo. Zkušenosti posledních dvou let nejsou zrov-
na nejlepší.

 - Vlastimil Habarta - 
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Společenská rubrika

Slavíme

Holíková Vlasta
Borská Terezie
Matula Ludvík
Trunčíková Božena
Endl Václav
Bartkovský František
Čuláková Marie
Klech František
Kocourek Ludvík
Halaša Milan
Strmisková Anna
Maňásková Božena
Ing. Hasalíková Jana
Michalec Miroslav

Valas Miroslav
Martiníková Jana
Němeček Ivan
Slepecká Květuška
Chmelařová Miroslava
Krpcová Danuše
Tilcerová Dagmar
Pražák Antonín
Antlová Žofie
Sigmundová Anna
Malík Antonín
Orlíková Vladislava
Grenarová Božena

Blahopřejeme!

V měsíci říjnu oslaví významné životní jubileum
tito občané našeho města:

Vzpomínáme

  Rozloučili jsme se:
  Bohuslav Fiala, 71 let
  Anna Malíková, 80 let
  Ludmila Valkošová, 58 let

Kuželna TJ Horní Benešov
rezervace drah na tel.: 777 665 908, 728 015 800

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet
pondělí   (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)
úterý   (9:00 - 12:00)
středa  (13:00 - 17:00)
čtvrtek  (9:00 - 12:00)
pátek   (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019

Jóga
každý čtvrtek, 16:30
budova 1. stupně ZŠ
cvičitelka: Anna Haderková

Volný čas

Vítání občánků

Dne 20. října 2008 uplyne 
20 let, co nás opustil navždy 
pan Karel Řehák. Kdo jste ho 
znali, vzpomeňte s námi.

Vzpomíná manželka a dce-
ry s rodinami.

Dne 8. 11. 2008 se bude na Městském úřadě
v Horním Benešově konat vítání dětí do svazku
našeho města. Pozvánky na tuto akci budou rodi-
čům rozeslány.

Privátní praktický lékař MUDr. Mareš Rosti-
slav vyhlašuje konkurz na místo zdravotní sestry.
Nástup možný 1. 12. 2008, nejpozději 1. 1. 2009.
Bližší informace na tel. čísle 603 541 303. Písem-
né přihlášky posílejte na adresu MUDr. Mareš
Rostislav, Opavská 333, 79312 Horní Benešov,
nejpozději do 30. 10. 2008.

-MUDr. Rostislav Mareš-

Konkurz

Masérské, rekondiční
a regenerační služby

Dana Fleišmanová
Sosnovská 381
Horní Benešov

793 12

tel.: 608 404 645
http://danafleismanova.webgarden.cz
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Harmonogram svozu vytříděných
plastů a  nápojových kartonů

  Termíny svozů : úterý 14. října 2008
úterý 16. prosince 2008

Plast – žlutý pytel
Nápojový karton – oranžový pytel

Město informuje

Vážená zákaznice, vážený zákazníku, do-
volujeme si Vás požádat o pokácení a okleštění 
stromoví a jiných porostů v blízkosti elektric-
kých rozvodných zařízení.

Okleštění dřevin proveďte prosím v termínu 
od 1. října do 15. listopadu.

Důvodem je zabezpečení provozu rozvod-
ného zařízení, zajištění bezpečnosti osob, kva-
litní dodávky elektřiny a snížení ztrát v sítích na
základě zákona 458/2000 Sb., energetický zákon
a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a kra-
jiny.

Okleštění (ořez) provádějte tak, aby:
Nejmenší vzdálenost větví od vodičů níz-

kého napětí byla alespoň 1 m u holých vodičů.
U izolovaného vedení od ovocných stromků 0,5 m
a 0,3 m u izolovaného vedení od lesních a ostat-
ních stromů.

V ochranném pásmu vedení vysokého napě-
tí, tj. pod vedením a 7 m ma každou stranu od kraj-
ních vodičů, dosahovaly porosty maximální výšky
3 m a minimální vzdálenost větví od vodičů byla
2 m u holých vodičů a ovocných stromů idol. vede-
ní, 0,5 m u idol. vedení lesních a ostatních stromů
a u závěsných kabelů u ovocných stromů, 0,3 m
u závěsných kabelů lesních a ostatních stromů.

V ochranném pásmu vedení 110 kV, tj. pod 
vedení a 12 m na každou stranu od krajních vodi-
čů dosahovaly porosty maximální výšky 3 m a mi-
nimální vzdálenost větví od vodičů byla 3 m
s uvažováním ročního přírustku.

Při práci prosím dodržujte bezpečné vzdá-
lenosti od vodičů pod napětím del ČSN EN
501 10-1 ed. 2 Odstraňování stromoví, při kterém
by mohla být ohrožena bezpečnost a funkčnost 
vedení, provádějte pouze se souhlasem společnos-
ti ČEZ Distribuční služby.

Děkujeme Vám za spolupráci
-ČEZ Distribuce, a.s-

Výzva ke kácení a okleštění stromoví 

-pokračování ze str. 1-
Na místní kuželně mohla družstva nasadit 

svých nejlepších osm borců, kteří odehráli 20 hodů
do plných. Do konečného hodnocení se započítalo
šest nejlepších výkonů. Vítězem této části se stalo
družstvo Města Horní Benešov, druhé místo pro
sebe dokázalo urvat družstvo SRDPŠ a na třetím
místě skončilo družstvo SŠ Praktik. Tyto výsledky
zcela změnily postavení v konečném pořadí, kde si
to nakonec o celkového vítěze mezi sebou rozdala
družstva SRDPŠ a Města Horní Benešov (stejný
počet bodů). Na řadu tak musela přijít netradiční
disciplína (vypít co nejrychleji 0,5 l piva), která
měla rozhodnout o celkovém vítězi. Tuto disciplí-
nu nakonec lépe zvládli zástupci SRDPŠ a stali se
tak celkovým vítězem dvojboje. Všichni účastníci
obdrželi z rukou starosty města poháry a medai-
le pro vítěze. Tato akce byla spolufinancována
Evropskou unií, prostřednictvím Euroregionu
Praděd a smyslem celé akce bylo navázat nová
přátelství a ukázat naše město z jiného pohledu,
což se nám určitě podařilo.

-pořadatelé-
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Město v datech - pokračování

1903 první pokus o osázení Stražiska (Hutberg) 
1908 Stražisko osázeno odolnými dřevinami
1912 učiněny pokusy o obnovení těžby v dolech
1912 založen Spolek včelařů
7. 4. 1912 při bouři sražena na kostele věžní báň 
i s křížkem
1913 do provozu byla uvedena elektrárna
25. 7. 1913 dokončena výstavba vodojemu na
Stražisku
1914 výstavba vodovodu
1. 9. 1914 otevření Mateřské školy
14. 10. 1914 v okolí nádraží ubytováno 2400
vojáků
1918 zřízeny Berní a Důchodkový úřad
28. 10. 1918 ukončena nadvláda habsburků od
30. 12. 1918 přijíždí vojsko a začínají platit čsl.
zákony
22. 1. 1919 ukončeno vojenské obsazení města
21. 5. 1920 zakoupena budova radnice
4. 5. 1923 stavba požární zbrojnice v Luhách
1923 první kluziště - v Luhách u prostředního
mlýna
22. 10. 1924 v provozu je kino
1. 1. 1925 český název města Horní Benešov 

24. 5. 1925 usnesena výuka v českém jazyce
1928/29 zřízena samostatná česká škola
1930 otevřeno městské koupaliště
1930  městská nemocnice od r. 1950 Dětský 
domov
1930 postaveny činžovní domy na ulici Svobody

Třicátá léta 20. století byla v životě města 
velmi plodná a projevilo se to zejména ve výstav-
bě ulic ve městě, byla vystavěna kanalizace a
proběhlo mnoho dalších nezbytných akcí, které
podporovaly životaschopnost města. Infrastruk-
tura došla tak daleko, že obyvatel města nemu-
sel opustit teritorium, ať potřeboval koupit nebo
obstarat cokoliv, včetně všech služeb. 
1940-41 další pokusy o obnovení těžby drahých 
kovů
6. 5. 1945 ukončení II. světové války ve městě
jediným výstřelem většího kalibru z hlavně sovět-
ského tanku. Město přijímá nové osadníky, kteří
přicházejí hlavně z okolí Kroměříže a Uherského
Hradiště osídlovat pohraničí po odsunu německé-
ho obyvatelstva. Odsunu se podrobilo 3760 Něm-
ců.

Dětský domov Horní Benešov Vás srdečně zve na 3. ročník

,,USPÁVÁNÍ  BROUČKŮ“

Akce se koná v pátek 17. října 2008 
Program bude zahájen na zahradě dětského domova v 16.30 hodin.
Co Vás čeká?

- soutěže pro děti  ,,Posbírej tečky Berušky ‘‘
- opékání buřtů na zahradě DD
- průvod městem se světýlky
- společné uspávání broučků zaříkávadlem na náměstí
- během programu nás přijde navštívit a pobavit svým vystoupením známý imitátor 

Elvise Presleyho pan P. Pavlevský z Krnova.
Všichni broučci, motýlci, děti i dospěláci, přijďte za námi, budeme Vás čekat !!!!!

Odměny, teplý čaj a špekáčky budou zajištěny. Světýlka (lampión, baterku,….)
a veselou náladu s sebou !!! 

Těší se na Vás děti a zaměstnanci DD Horní Benešov
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V minulých dnech potvrdili odborníci vý-
skyt račího moru na říčce Senice u Lidečka, na  
hranici Chráněné krajinné oblasti Beskydy. 

 V polovině srpna  zjistil dobrovolný strážce
CHKO Beskydy zvýšený úhyn raků na řece Senici,
u Lidečka (mimo území CHKOB).  U odebraných
vzorků provedli specialisti z Katedry ekologie
přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy testy
a v jednom vzorku prokázali  přítomnost „plísně“ 
Aphanomyces astaci, která způsobuje račí mor.

Ten je v současnosti jedním z největších
hrozeb pro naše původní druhy raků, tj. raka říční-
ho a kamenáče.  Je to onemocnění velice agresivní
a snadno se šíří. Experti z PřF UK v Praze už zachy-
tili už pět případů, kdy  v důsledku zavlečení račího 
moru vyhynuly celé populace původních raků.

Zdrojem nákazy jsou pravděpodobně nepů-
vodní americké druhy raků - rak pruhovaný
a signální. Ti zatím v Beskydech nebyli spoleh-
livě prokázáni. Je tedy možné, že nemoc se sem
dostala např. s dovezenými a do toků vysazenými
rybami z Polska - z oblastí kde se běžně vyskytuje
rak pruhovaný.

Vzhledem k tomu, že situace na Senici je
opravdu vážná, informovala Správa CHKO Bes-

kydy  obce, rybáře i příslušné orgány ochrany
přírody a vyzvala je k přijetí účinných opatření
k potlačení nákazy a zajištění ochrany  beskydské
populace raka říčního, který je zařazen mezi kri-
ticky ohrožené druhy naší fauny. 

Je třeba pokusit se vypátrat zdroj nákazy, 
zajistit další sledování raků v Senici a zjistit, ve
kterých částech povodí Senice raci přežili. Ome-
zit  zde aspoň do konce letošní sezóny rybářské
aktivity. 

-Jiří Lehký-

Račí mor v Beskydech 

V letošní roce naši do-
rostenci vstoupili oproti loň-
skému roku velmi dobře do 
prvních kol 2. ligy a zatím 
velmi dobře prodávají to, co 
natrénovali.

Velmi potěšitelné je, že 
se celkový výkon družstva 
neodvíjí pouze od jednoho 
hráče, ale v současné době 
jsou schopni podat velmi dobrý 
výkon všichni členové týmu. 
Letošní tým tvoří M. Vavrák, 
L. Zeman, K. Kubeša, M. Klich 
a M. Rašťák. 

Výsledky:
TJ Horní Benešov : TJ Sokol
Dobruška  4:0
TJ Horní Benešov : TJ Nové
Město na Moravě 4:0
TJ Start Rychnov n. K. : TJ 
Horní Benešov  1:3
Průběžné pořadí po 3. kole:
1. TJ Horní Benešov
2. TJ Tatran Litovel
3. TJ Start Rychnov n. K.
4. TJ Blansko „B“
5. TJ Pozemstav Prostějov
6. KK Zábřeh „B“
7. TJ Sokol Nové Město n/ M.

2. dorostenecká liga - kuželky

8. TJ Sokol Dobruška
9. TJ Sokol Rybník
10. SKK Náchod „B“

Průměry našich hráčů:
Zeman - 430,5
Vavrák - 409,5
Kubeša - 435
Klich - 430,5
Rašťák - 426

Pozvánka na 4. kolo
neděle 12. 10. v 10.00
TJ Horní Benešov: TJ 
Pozemstav Prostějov
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Zahájen provoz zimního stadionu

Tak jako každý rok je první říjnový den 
stanoven k zahájení nové zimní sezóny.

A tak o půlnoci ze 30. 9. na 1. 10. byly 
spuštěny mrazící kompresory a bruslení chtiví 
návštěvníci budou moci popustit uzdu využi-
tí volného času. Bruslení pro veřejnost bude ve 
stejném rozsahu jako v letech předešlých, každou 
středu 15:30 - 17:00 hod a v neděli 14:00 - 15:30  
a samozřejmě budou tímto směrem využity i dal-
ší volné časové prodlevy. Jednou  za 14 dní bude 
v sobotu večerní bruslení a také všechny tradiční 
akce zábavného charakteru mají své místo v časo-
vém rozvrhu stadionu. Zájemci o bližší informace 
mohou tyto získat na webových stránkách www.
hbenesov.cz nebo mohou navštívit stránky na 
www.habes-hokej.com

Hokejová sezóna našeho „A“ týmu začíná 
4.10.2008 zápasem s HC Rožnov. Ke kterému 
odjíždí naše mužstvo na led soupeře. Druhým 
zápasem v pořadí bude „derby“ s HK Krnov na 

krnovském ZS o týden později - 11. 10. 2008. 
V letošním ročníku soutěže bude hrát 7 muž-

stev a my již teď zveme všechny příznivce tohoto 
krásného sportu k návštěvě mistrovských utkání.

-Vlastimil Habarta-

04. 10. 2008 Sobota   17:00 HC Rožnov p. R.p TJ Horní Benešov
11. 10. 2008 Sobota   17:00 HK Krnov TJ Horní Benešov
18. 10. 2008 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HC Studénka
25. 10. 2008 Sobota   17:00 HC Karviná TJ Horní Benešov
01. 11. 2008 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HC Kopřivnicep
08. 11. 2008 Sobota   17:00 HC Frýdek - Místeký TJ Horní Benešov
15. 11. 2008 Sobota   17:00 HC Rožnov p. R.p TJ Horní Benešov
19. 11. 2008 Středa    18:00 TJ Horní Benešov HK Krnov
22. 11. 2008 Sobota   17:00 HC Studénka TJ Horní Benešov
29. 11. 2008 Sobota   17:00 HC Karviná TJ Horní Benešov
10. 12. 2008 Středa    18:00 HC Kopřivnicep TJ Horní Benešov
13. 12. 2008 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HC Frýdek - Místek ý
20. 12. 2008 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HC Rožnov p. R.p
07. 01. 2009 Středa    18:00 HK Krnov TJ Horní Benešov
10. 01. 2009 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HC Studénka
17. 01. 2009 Sobota   17:00 HC Karviná TJ Horní Benešov
31. 01. 2009 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HC Kopřivnicep
03. 02. 2009 Středa    18:00 HC Frýdek - Místeký TJ Horní Benešov
07. 02. 2009 Sobota   17:00 HC Rožnov p. R.p TJ Horní Benešov
14. 02. 2009 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HK Krnov
21. 02. 2009 Sobota   17:00 HC Studénka TJ Horní Benešov
28. 02. 2009 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HC Karviná
07. 03. 2009 Neděle   17:00 HC Kopřivnicep TJ Horní Benešov
14. 03. 2009 Sobota   17:00 TJ Horní Benešov HC Frýdek - Místeký

Program krajské ligy - 2008/2009
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Pozvánka na domácí utkání v říjnu
sobota 11. 10.
9,00 hod. Přípravka ml.+st. - Rýmařov „C
,Světlá Hora
13,15 hod. Žáci - Milotice
15,00 hod. Muži „A“ - Stará Ves
neděle 12. 10.
15,00 hod.Muži „B“ - Lomnice 
sobota 25. 10.
12,45 hod.Žáci - Břidličná
14,30 hod. Muži „A“ - Ol. Bruntá
neděle 26. 10.
10,00 hod. Přípravka st. - Město Albrechtice

Kdy vyjde další zpravodaj ?
Uzávěrka příštího vydání

je 3. listopadu 2008
Zpravodaj bude k dispozici od 7. listopadu 2008

Redakce uvítá náměty a příspěvky dopisovatelů
a občanů města.

Čtvrtým kolem, které proběhlo na brněn-
ské střelnici, skončil Český pohár ve střelbě za 
rok 2008. 

Nejlepších umístění v celkovém hodnocení 
ČP dosáhla juniorka Jana Hejnyšová, která v dis-

ciplíně vzduchová pistole VzPi40 obsadila druhé 
místo a v malorážkové disciplíně SP30+30 obsadi-
la třetí místo. V ženské kategorii skončila Marcela 
Königová v disciplíně SP 30+30 na třetí pozici 
a ve VzPi40 obsadila 4. místo. Jan Jankejech 
skončil ve všech disciplínách na páté pozici. 
Junior Jakub Skladan – LP60 – 11. místo, VzPi60 – 
14. místo a Petr Černý – VzPi60 – 14. místo. 

Ve finálovém závodě Českého poháru ta-
lentované mládeže obsadila Pavla Skladanová 
v disciplíně VzPi40 – 8. místo a v SP30+30 – 
4. místo.

V současné době se již sportovní střelci plně 
věnují připravě na zimní vzduchovkovou sezonu.

-střelecký klub-

Český pohár ve sportovní střelbě

Muži „A“ :
Horní Benešov - Stará Ves: 3 : 0
Zátor - Horní Benešov: 2 : 1
Horní Benešov - Slavoj Bruntál - St. Město „B“:
7 : 1
Horní Benešov – Vrbno p. P.: 1 : 4

Muži „B“ :
Horní Benešov „B“ - Razová: 10 : 0
Svob. Heřmanice - Horní Benešov „B“: 2: 1
Horní Benešov „B“ - Břidličná „B“: 1: 2
Horní Benešov „B“ - Dětřichov: 4 : 2

Žáci:
Horní Benešov - Razová: 13 : 0
Svob. Heřmanice - Horní Benešov: 1 : 6
Horní Benešov - Slavoj Bruntál - St. Město „B“:
3 : 2
Horní Město - Horní Benešov: 0 : 7

Výsledky fotbalistů v měsíci září


